ДИСЦИПЛИНА: ГИДРОЭЛЕКТРОУСТАНОВКИ
Выполните контрольную работу:

Определить гидравлические и энергетические параметры насосной установки в различных условиях ее работы.

Исходные данные:

Н.У. – 10 м;       В.У. – 50 м;         hв – 2 м;            dв – 0,5 м;          dн – 0,5 м;           D1 – 0,6 м;

D2 – 0,4 м;         L1 – 40 м;             L2 – 300 м;        ξзад. – 0,08;        Q – 0,25 м3/с;

Местные потери:

– во всасывающей линии   hвстм – 0,12 м;

– в нагнетательной линии hнагтм – 0,16 м;

Потери по длине hTL     AQ2L, м.

Примечания:

1. Коэффициент сопротивления задвижки ξзад. и подача насоса Q заданы при полностью открытой задвижке.

2. Местные потери в нагнетательной линии заданы с учетом потерь в задвижке.

3. Материал трубопровода – сталь.

Удельные сопротивления А для стальных труб:

Диаметр D, м           1,00          0,90        0,80        0,70         0,60        0,50         0,40        0,30

А (для Q в м3/с)     0,0017       0,003     0,0055     0,011      0,023       0,058        0,19        0,85
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Рис.1. Насосная установка с отрицательной высотой всасывания

Требуется:

1. Определить напор насоса по формуле 
[image: image2.wmf]22
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2. Определить показания приборов №1 и №2.

3. Определить напор насоса по показаниям приборов: 
[image: image3.wmf]22
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4. Определить стоимость электроэнергии за 100 суток работы насосной установки при работе 21 час в сутки с учетом удельной стоимости электроэнергии а = 0,63 руб./кВт•ч; кпд насоса ηн = 0,82 и кпд двигателя ηдв = 0,92, ηс = 0,99.

5. Определить коэффициент сопротивления прикрытой задвижки ξзад, если с прикрытием ее мощность насоса уменьшается на 20%, а напор увеличивается на 21% от исходных расчетных величин при полностью открытой задвижке; при этом кпд насоса снизится до 85% от исходной величины, а кпд электродвигателя не изменится.

6. Определить показания прибора №2 при прикрытой задвижке.
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